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Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі :  

Учасник має надати Довідку в довільній формі про те, що всі технічні якісні характеристики 
предмета закупівлі відповідають діючим нормативним актам.  
 
Перелік енергоефективних заходів за енергосервісним договором, що подається Учасником у 
складі тендерної пропозиції відповідно до додатку 8 має включати встановлення сонячної 
електростанції, яка передбачає технічну можливість роботи в гібридному режимі 
(синхронізацію роботи сонячної електростанції із джерелами безперебійного живлення 
(установка зберігання енергії (накопичувач), дизель-генератор, інші джерела  за умов видачі 
Замовником відповідного технічного завдання під час розробки проектної документації). У 
випадку подачі Учасником тендерної пропозиції із переліком енергоефективних заходів за 
енергосервісним договором згідно із додатком 8, який не містить серед таких заходів 
сонячної електростанції, яка передбачає технічну можливість роботи в гібридному режимі 
(синхронізацію роботи сонячної електростанції із джерелами безперебійного живлення 
(установка зберігання енергії (накопичувач), дизель-генератор, інші джерела  за умов видачі 
Замовником відповідного технічного завдання під час розробки проектної документації), це є 
підставою для відхилення: тендерна пропозиція Учасника не відповідає умовам технічної 
специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації. 
 
Учасник надає в складі пропозиції згоду на звернення Замовника до енергетичного аудитора 
та/або енергетичного аудитора будівель, який відповідає кваліфікаційним вимогам Закону 
України «Про енергетичну ефективність» та/або Закону України «Про енергетичну 
ефективність будівель» для підтвердження інформації, що рівень скорочення споживання 
паливно-енергетичних ресурсів та/або комунальних послуг від запропонованих Учасником 
енергоефективних заходів згідно із додатком 8  відповідають чи не можуть відповідати 
рівню скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів та/або комунальних послуг 
згідно із додатком 5. Також в даному листі вказується активна електронна пошта Учасника. 
У випадку підтвердження від енергетичного аудитора та/або енергетичного аудитора 
будівель, що відповідає кваліфікаційним вимогам Закону України «Про енергетичну 
ефективність» та/або Закону України «Про енергетичну ефективність будівель», що рівень 
скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів та/або комунальних послуг від 
запропонованих Учасником енергоефективних заходів згідно із додатком 8  не може 
відповідати* рівню скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів та/або 
комунальних послуг згідно із додатком 5 є підставою для відхилення: тендерна пропозиція 
учасника: не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета 
закупівлі тендерної документації. Невідповідністю вважається розрахована різниця більш 15 
% між  рівнем скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів та/або комунальних 
послуг, який запропонував Учасник (додаток 5) та рівнем скорочення споживання паливно-
енергетичних ресурсів та/або комунальних послуг за результатом впровадження 



енергоефективних заходів за розрахунками енергетичного аудитора та/або енергетичного 
аудитора будівель, що ґрунтується на даних енергетичного сертифікату та/або звіту з 
енергетичного аудиту відносно об’єкту або аналогічного за функціональним призначенням 
об’єкту. Підтвердження енергетичного аудитора та/або енергетичного аудитора будівель 
оформлюється у вигляді звіту, де зазначаються реквізити (номер та/або посилання на 
джерело інформації) енергетичного сертифікату та/або звіту з енергоаудиту, який береться 
для порівняльного аналізу. До звіту додається копія документу, що засвідчує відповідність 
енергетичного аудитора та/або енергетичного аудитора будівель кваліфікаційним вимогам 
Закону України «Про енергетичну ефективність» та/або Закону України «Про енергетичну 
ефективність будівель». У випадку відхилення пропозиції Учасника, в силу нереалізованості 
системи, дані документи будуть надіслані на зазначену електронну пошту Учасника. 
 
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості закупівлі: 00 грн. 00 коп. 
 
Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а саме 
загальнодоступної відкритої інформації про ціни з урахуванням «Примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 р. За 
попередніми розрахунками очікувана вартість закупівлі складає 0 грн. Ціна формувалася 
шляхом моніторингу аналогічних процедур закупівель та визначена методом підрахунку на 
основі середньої ціни пропозицій потенційних учасників. 
 
Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: 
проведено моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 
інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у 
відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 
електронній системі закупівель «Прозоро», тощо). Крім цього, був проведений аналіз 
закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про 
публічні закупівлі України «Prozorro». 
 


